

Консультация для родителей «Подумаем вместе о безопасности наших детей»



По данным социологов, рост преступности по отношению к детям растет не только в России, но и во всем мире. Как защитить своих детей, что делать, чтобы ребенок не пострадал? Об этом задумываются не только родители, но и руководители нашего государства.

Хороший законопроект внесен в Государственной думе, если его примут, то на территорию России будет запрещен въезд лицам, уличенным в педофилии, на 50 лет вперед. Нам хватает и своих преступников. Об этом объявил член партии «Единая Россия» А. Сидякин. Закон будет действовать и на распространителей детской порнографии. В прошлом году ужесточили до химической кастрации закон о педофилии. Возраст детей, подвергаемых насилию со стороны взрослых, определен до 14 лет. Сидящим в тюрьме, по статье о педофилии поставлен барьер о досрочном освобождении. Введена уголовная ответственность за распространение фото и видеоматериалов сексуального характера с участием детей, с публикацией их в Интернете. Срок заключения для преступников определен до 15 лет.

Все это, конечно, хорошо. Но о безопасности детей, о безопасности Вашего ребенка, думать и заботиться все же Вам, уважаемые родители! Учить ребенка правилам поведения в общественных местах, правилам поведения с незнакомцами, дать знания об элементарных правилах безопасности жизнедеятельности – это должно войти в привычку. И пусть такие знания и привычки спасают детей от любого проявления насилия.